
Σελίδα 1 από 5 

 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΙΛΚΙΣ (ΔΕΥΑΚ) 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: 1ο χιλιόμετρο Κιλκίς Ξηρόβρυση, 61100 Κιλκίς 
ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ: 23410 29330  / 29320 

Email: info@deyak.gr,    Ιστοσελίδα: www.deyak.gr 

 
Από το πρακτικό της με αριθμό  5ης / 2025 Τακτικής  Συνεδρίασης του Διοικητικού  Συμβουλίου 
της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Κιλκίς. 
 
 
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ: Της  15-04-2025,  Ημέρα: Τρίτη  ,    Ώρα: 12:00 μ. μ. 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ: Έγγραφη αρ. πρωτ: 1678,  Ημερομηνία: 11.04.2025 

 
Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία αφού σε σύνολο έντεκα (11) μελών, βρέθηκαν παρόντα  
ΟΚΤΩ  ( 8 ). 
 
ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ  [ 8 ] 
 

1. Καραμπίδης Βασίλειος, Πρόεδρος 

2. Μπαλάσκας Γεώργιος, Δημοτικός Σύμβουλος, Αντιπρόεδρος 

3. Ανθρακίδης Θεμιστοκλής, Δημοτικός Σύμβουλος, μέλος 

4. Τσαουσίδη Κωνσταντίνο, Δημοτικός Σύμβουλος, μέλος 

5. Φωτιάδης Δημήτριος , Δημοτικός σύμβουλος, μέλος  

6. Καραγιαννάκη Σοφία, Εκπρόσωπος Περιβαλλοντικού Συλλόγου, μέλος 

7. Παπαδόπουλος Ελευθέριος, δημότης, μέλος  

8. Παπαδοπούλου Ελένη, δημότης, μέλος 

 
 
ΜΗ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ [ 3 ] 
 

9. Κυριαζίδης Μιχαήλ, Εκπρόσωπος Συλλόγου εργαζομένων 

10. Καμενίδης Κωνσταντίνος, Δημοτικός Σύμβουλος, μέλος  

11. Βαφειάδης Θεόδωρος, Δημοτικός Σύμβουλος, μέλος 

 
Στη συνεδρίαση προσήλθε το μέλος του Δ.Σ. κ. Ανθρακίδης Θεμιστοκλής πριν τη συζήτηση και ψήφιση 
του 2ου θέματος, και ο κ. Τσαουσίδης Κωνσταντίνος πριν τη συζήτηση και  ψήφιση 15ου θέματος της 
ημερήσιας διάταξης.  
 
Στην συνεδρίαση συμμετείχε ο Γενικός Διευθυντής της ΔΕΥΑΚ, κ. Αβραμίδης Ηλίας, και για την τήρηση των 
πρακτικών συμμετείχε η υπάλληλος της ΔΕΥΑΚ Νικολαΐδου Θεανώ. 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ:  5 - 45/15-04-2025  

Θέμα: 6ο  - Έγκριση τροποποίησης της εκτέλεσης του έργου «Εμβληματικά Έργα Ύδρευσης 

ΔΕΥΑ Κιλκίς – Α’ Φάση», ως προς την αντικατάσταση του οικισμού Παλαιό Αγιονέρι της Δ.Ε. 

Πικρολίμνης με τον οικισμό Άγιος Παντελεήμονας της Δ.Ε. Γαλλικού. 

 

 

Ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το ΕΚΤΟ θέμα της ημερησίας 
διάταξης, έθεσε υπόψη του Διοικητικού Συμβουλίου τον τίτλο του θέματος. 
 
 Επισημαίνεται ότι ο τίτλος του θέματος εκ παραδρομής αναγράφεται ως «Άγιος Παντελεήμονας» και 
διορθώνεται σε «Παντελεήμονας», όπως είναι η επίσημη ονομασία του οικισμού, στη συνέχεια ανέφερε 
την επιθυμία των κατοίκων του οικισμού Π. Αγιονερίου της Δ.Ε. Πικρολίμνης  σύμφωνα με επιστολή που 
έχουν αποστείλει και η οποία αναφέρει τα εξής: 
 

mailto:info@deyak.gr
http://www.deyak.gr/
ΑΔΑ: 9ΦΤΓΟΛΚ8-ΙΒΠ



Σελίδα 2 από 5 

 
 

ΑΔΑ: 9ΦΤΓΟΛΚ8-ΙΒΠ



Σελίδα 3 από 5 

 
 
 
Στη συνέχεια διάβασε την εισήγηση που έχει συντάξει ο Προϊστάμενος Διεύθυνσης της Τ.Υ. κ. Ιωάννης 
Παραγιός, η οποία σας έχει αποσταλεί και η  οποία αναφέρει τα εξής: 

ΑΔΑ: 9ΦΤΓΟΛΚ8-ΙΒΠ



Σελίδα 4 από 5 

 

 

Προς: 

 

Δ.Σ. ΔΕΥΑ Κιλκίς   

  

Θέμα: Τροποποίηση εκτέλεσης του έργου «Εμβληματικά Έργα Ύδρευσης ΔΕΥΑ Κιλκίς – Α’ Φάση», 

ως προς την αντικατάσταση του οικισμού Παλαιό Αγιονέρι της Δ.Ε. Πικρολίμνης με τον οικισμό 

Άγιος Παντελεήμονας της Δ.Ε. Γαλλικού. 

 

Κατά την υλοποίηση του φυσικού αντικείμενου του έργου Εμβληματικά Έργα Ύδρευσης ΔΕΥΑ Κιλκίς – Α’ 

Φάση, μετά από διάλογο με κατοίκους του οικισμού Παλαιού Αγιονεριού, στον οποίο παρευρίσκονταν και ο 

πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου, η Τ.Υ.  της ΔΕΥΑ Κιλκίς ως διευθύνουσα υπηρεσία, διαπίστωσε τα 

εξής το δίκτυο ύδρευσης του οικισμού αποτελείται από αγωγούς PVC σε όλη την έκταση του οικισμού 

υπάρχει διαχωρισμού σε ζώνες ύδρευσης με δυνατότητα απομόνωσης τμημάτων του δικτύου, τα φρεάτια 

υδροδότησης υπάρχουν στο σύνολο των καταναλωτών μεταξύ ρυμοτομικής και οικοδομικής γραμμής. Το 

δίκτυο ύδρευσης έχει κατασκευαστεί πριν από δεκαπέντε έτη και κατά συνέπεια ο οικονομικός χρόνος 

ζωής του έργου δεν έχει παρέλθει. Ωστόσο για τον καλύτερο έλεγχο του δικτύου απαιτείται και στα πλαίσια 

της φιλοσοφίας του συνολικού έργου να τοποθετηθεί στην είσοδο του οικισμού  το σχετικό φρεάτιο ελέγχου 

δικτύου με την καταγραφή    εισερχομένου νερού και της πίεσης δικτύου και οι αντίστοιχοι μετρητές  

καταναλώσεων σε κάθε εξωτερική διακλάδωση του δικτύου. 

Ταυτόχρονα η ΔΕΥΑ Κιλκίς στα πλαίσια του έργου  ΑΠΟΧΕΤΕΥΤΙΚΑ ΔΙΚΤΥΑ, ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΑ – 

ΚΑΤΑΘΛΙΠΤΙΚΟΙ ΑΓΩΓΟΙ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΛΥΜΑΤΩΝ ΟΙΚΙΣΜΩΝ ΚΑΜΠΑΝΗ, 

ΜΑΝΔΡΩΝ, ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝΟΣ ΚΑΙ Ν. ΣΑΝΤΑΣ ΔΗΜΟΥ ΚΙΛΚΙΣ, που χρηματοδοτείται από το Ταμείο 

Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας ΕΛΛΑΔΑ 2.0, κατασκευάζει δίκτυο αποχέτευσης στον οικισμό του Αγίου 

Παντελεήμονα. Ο οικισμός παρουσιάζει έντονη οικιστική ανάπτυξη λόγω του βιομηχανικού πάρκου της 

περιοχής. Λόγω της όχλησης του οικισμού από την κατασκευή του δικτύου αποχέτευσης θα πρέπει 

ταυτόχρονα να αντικατασταθεί και το δίκτυο ύδρευσης  ώστε να παρέχεται στους κατοίκους από την ΔΕΥΑ 

Κιλκίς το σύνολο των παρεχόμενων υπηρεσιών της με πολύ υψηλά δεδομένα ποιότητας. 

Το δίκτυο ύδρευσης στον οικισμό του Αγίου Παντελεήμονα θα γίνει με τις ίδιες τεχνικές προδιαγραφές του 

έργου. Η προτεινόμενη τροποποίηση δεν είναι ουσιώδης, αφού δεν μεταβάλλεται το οικονομικό αντικείμενο 

της σύμβασης προς όφελος του αναδόχου (αύξηση τιμής), δεν μεταβάλλεται η φύση της σύμβασης  και 

είναι δυνατόν να γίνει σύμφωνα με το άρθρο 132 Τροποποίηση συμβάσεων κατά τη διάρκειά τους (άρθρο 

72 Οδηγίας 2014/24/ΕΕ) παράγραφοι α έως γ. 

Κατά συνέπεια εισηγούμαστε την τροποποίηση του φυσικού αντικειμένου της πράξης ως προς του 

οικισμούς επέμβασης την κατασκευή δικτύου ύδρευσης στον οικισμό του Αγίου Παντελεήμονα αντί του 

οικισμού του Παλαιού Αγιονεριού με τις απαιτούμενες παρεμβάσεις που ήδη αναφέραμε. 

 

 

 

 

 

Ο προϊστάμενος Δ/νσης Τ.Υ. ΔΕΥΑ Κιλκίς 

 

Παραγιός Ιωάννης 

Πολιτικός Μηχανικός 

 

 

 
 
 
 

ΑΔΑ: 9ΦΤΓΟΛΚ8-ΙΒΠ



Σελίδα 5 από 5 

 
 
 
Το Διοικητικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του: 
 

 Τις διατάξεις του Ν.1069/80 όπως αντικαταστάθηκαν από τις διατάξεις του Ν.4483/17, 

 Τις διατάξεις του Ν.4412/2016, όπως αντικαταστάθηκε με τις διατάξεις του Ν.4605/2019 και 

Ν.4782/21, 

 Την υπογραφείσα σύμβαση αρ.πρωτ.5156/10-11-2022 (ΑΔΑΜ. 22SYMV011595349),  

 Το με αριθμ. Πρωτοκόλλου: 8889/15-04-2025 αίτημα του προέδρου και των μελών της Τ.Κ. Π. 

Αγιονερίου, 

 Την εισήγηση του προέδρου, 

 Τη με αριθμό πρωτ.1681/2025 εισηγητική έκθεση της Τ.Υ. της ΔΕΥΑΚ. 

 Τη μεταξύ των μελών συζήτηση σύμφωνα με τα ηχογραφημένα πρακτικά. 

 
 
 
 
 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

 

 Εγκρίνει την τροποποίηση της εκτέλεσης του έργου «Εμβληματικά Έργα Ύδρευσης ΔΕΥΑ Κιλκίς – 
Α’ Φάση», ως προς την αντικατάσταση του οικισμού Παλαιό Αγιονέρι της Δ.Ε. Πικρολίμνης με 
τον οικισμό Παντελεήμονα της Δ.Ε. Γαλλικού, για την κατασκευή νέου δικτύου ύδρευσης, με 
βάση τις υφιστάμενες τεχνικές προδιαγραφές του έργου και σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 
132 του Ν. 4412/2016. 
 

 Δίνει εντολή η απόφαση αυτή να αποσταλεί όπου απαιτείται 
 
 
 
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 5 - 45/15.04.2025 
 
Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση. 

Για το παραπάνω θέμα συντάχτηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως εξής: 

 

Ο Πρόεδρος Δ.Σ 
 της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς 

 

Καραμπίδης Βασίλειος   
 

ΑΔΑ: 9ΦΤΓΟΛΚ8-ΙΒΠ
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